



ОБА ПЕРВЫХ МЕСТА В ПЕРВЕНСТВЕ РАЙОНА ПО ГАНДБОЛУ ЗАНЯЛА ГОРОДСКАЯ ШКОЛА №3

Завершилось первенство района по гандболу среди юношей и девушек 2010-2011 гг. р. и молодежь в программе 79-й районной спартакиады школьников. Игры прошли 9 и 10 апреля в спорткомплексе «Импульс». Организаторами соревнований выступили совместно отдел по образованию райисполкома и Ивановский РФСК.

Первыми на паркет вышли шесть команд девушек: Рудская СШ, Мотольская СШ №1 и все городские школы. По регламенту они были разделены на две группы. Две сильнейшие команды встретились в финале, а занявшие вторые места – поборолись за бронзу. В игре за первое место городская СШ №3 со счетом 4:3 нанесла поражение гимназии, а третье место заняла СШ №2 г. Иваново, которая в равной борьбе по пенальти переиграла четвертую городскую школу.

Лучшими игроками турнира признаны Анастасия Бондарук (СШ №3), Анастасия Тарасевич (гимназия), Емилия Водчиц (СШ №4) и Анна Данилович (СШ №2).

Среди юношей состязались пять команд. Игры проходили по круговой схеме, т.е. все против всех. И так, получилось, что именно в заключительном круге определился лидер. Первое место без единого поражения заняла третья школа, второе место – вторая школа, третье – Рудская СШ.

Также названы лучшие игроки соревнований, ими стали: Богдан Божко (гимназия), Никита Дорогокупец (СШ №2), Кирилл Масюк (СШ №4), Владислав Опольский (Рудская СШ) и Никита Мазур (СШ №3).

Призеры и лучшие игроки награждены грамотами, победители – кубком Ивановского РФСК.



